
 

 
Meine Dienstleistungen 
 
Gesundheits- und spirituelle Lebensberatungen 
Behandlungen mit Tachyonen, Aura Reading, sensitive Sitzungen 
Spirituelle Heilsitzungen 

 
Seminare und Meditationen 
 
Beratung und Verkauf von Fostac Tachyonen- und BioPhoenix 
Produkten 

 
 

 
 
 
 
 

Anmeldung und weitere Info’s: 
 

 
Christine Schambron  

Praxis für mehr Lebensenergie 
 

Geobiologie- und Gesundheitsberaterin 
Spirituelle Lebensberaterin 

 
 
 

Im Moos 373 
CH-8964 Rudolfstetten 

Tel.  0041(0)56 / 631 87 91 
Natel 078 837 46 74 

 

info@mehr-lebensenergie.ch 
www.mehr-lebensenergie.ch 

 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Schlafen Sie gut? Oder möchten Sie besser schlafen? 

 
Möchten Sie ausgeruht und motiviert zur Arbeit gehen?  

 
Möchten Sie auch die Zeit die Sie zuhause verbringen geniessen? 
 
Möchten Sie etwas für Ihr Wohlbefinden und das Ihrer Familie tun? 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 



 

 
 
 
 
 

Hausharmonisierung 
 
In Häusern und Wohnungen oder Bürogebäuden 

 
Es ist wichtig den natürlichen Energiefluss bei Ihnen zuhause wieder 

herzustellen. Dadurch wird Ihr Haus/Wohnung zu einem kleinen 

„Kraftort“, genau dort wo Sie Leben, Schlafen, Arbeiten etc.. 
 
Wasseradern und Verwerfungslinien können das Wohlbefinden 
enorm beeinträchtigen (zB. Kopf-, Rückenschmerzen, Beinbe-
schwerden etc.). Natürlich sind nicht überall solch störende Faktoren 
vorhanden. Aber sicher ist, dass wir alle dem Hartmann-Gitter und 

dem Curry-Netz ausgesetzt sind. Diese beiden Gitter sind 
regelmässig über den ganzen Planeten verteilt, ähnlich den Breiten- 
und Längengraden. 

 
 

Auch das seit Jahren immer dichter werdende Mobilfunknetz und neu 
vor allem die UMTS-Strahlung können sehr schädliche Einflüsse auf 

uns alle haben, genauso wie die Hochspannungsleitungen, 
Fahrbahnleitungen, Satellitenstationen, Radio- und Fernsehsender 
und alle sonstigen elektrische Einrichtungen.  
Dieser dadurch verursachte „Wellensalat“ bringt entsprechende 
Disharmonien auf unsere Erde. 
 

 
Die Elektrosmog-Symptome können sich genau dort zeigen, wo ihre 
persönlichen Schwachstellen liegen. Allgemein bekannte und auch 
anerkannte Symptome bei Strahlungseinwirkungen sind 

beispielsweise schlechtes und unruhiges Schlafen, Müdigkeit auch 
nach langem Schlaf, Nervosität, Gereiztheit, 
Konzentrationsschwäche, Tumore, veränderte Blutwerte, Leukämie, 

ständige Kopfschmerzen etc. 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
Stellen Sie den natürlichen Energiefluss in Ihrem Haus oder Ihrer 
Wohnung wieder her.  
 

 
Kosten  

 
Eine Beratung vor Ort dauert ca. 60 - 90 Minuten.  
Für eine Wohnung oder ein normales Einfamilienhaus. 
 
 
Die Beratung 60 Minuten inklusive Anfahrtspauschale,  
innerhalb 30 km), beträgt CHF 180.--.  

Ab 60 Minuten wird pro weitere halbe Stunde CHF 60.-- verrechnet. 
Für Besuche ausserhalb 30 km, werden zusätzlich CHF 0.80/pro km 

verrechnet. 
 
Die Beratung wird in Bar vor Ort einkassiert. 
 

 
Die Kosten der Produkte für eine komplette Hausharmonisierung für eine 
Wohnung oder ein normales Einfamilienhaus mit den Tachyonen und Bio 
Phoenix Produkten belaufen sich zwischen CHF 1400.-- und CHF 1800.--.  
 
 
Es sind auch hier verschiedene Luxusversionen verfügbar, diese sind ab 

ca. CHF 3'500.-- erhältlich.  

 
Alle Fostac Produkte können Sie durch mich beziehen. Gerne berate ich 
Sie diesbezüglich. 
 
  
 

  
 
 


